

Aleksandar Andrić, hirurg rekorder najstarije Vojne bolnice u Petrovaradinu

ZA GODINU DANA 450 OPERACIJA

NOVI SAD ➤ **Hirurzi Vojnomedicinskog centra u Petrovaradinu od kada su pre nekoliko godina počeli da leče i građane obaraju rekorde po broju operacija.**

Tako su četvorica hirurga ove najstarije vojne bolnice u Evropi samo prošle godine imala 1.200 operacija. Načelnik Odeljenja za hirurške bolesti i najmlađi lekar među njima, potpukovnik dr Aleksandar Andrić (41), ne voli da se ističe, pa svaki razgovor o svojim uspesima započinje i završava pričom o vrsnim stručnjacima s kojima radi. Na neverovatnu činjenicu da u godinu dana u proseku 450 puta ude u operacionu salu, odgovara da je samo jedan šraf u bolničkoj organizaciji, te da kada si u vojsci, zadatak moraš da izvršiš, naravno besprekorno.

- Nemamo toliko kadar da bi neko mogao da zabašava-kaže kroz osmeh Andrić.

- U jednoj operaciji učestvuje armija ljudi, od onih koji pripremaju pacijente, do anesteziologa, sestara,



➤ **NEMAMO TOLIKO LEKARA DA BI NEKO MOGAO DA ZABUŠAVA: Aleksandar Andrić**

osoblja koje priprema salu i instrumente. Sa druge strane, mi nemamo specijalizante, tako da su uvek dva hirurga u sali, asistiram jedan drugome i zbog toga smo toliko zauzeti - na-

stavlja on. Zato i ne čudi što hirurzi ovog centra instrumente za operacije potroše u rekordnom roku. Vojna bolnica kada je u punom kapacitetu ima pet opštih hirurga, dva ORL hirurga,

po jednog ginekologa i urologa i troje anesteziologa, te jednog očnog lekara.

- Kada nam neko od doktora nije u mirovnim misijama, godišnje operišemo više od 1.500 ljudi. Primer: na milion stanovnika kilu godišnje dobije njih 2.800, dakle to je u Južnobačkom okrugu, koji mi pokrivamo, 1.850 bolesnika. Samo to da radimo, ne bismo sve stigli - nastavlja on. Potpukovnik Andrić je posle specijalizacije učestvovao sedam meseci u najvećoj mirovnoj misiji na svetu u Kongu. **A. LATAS** ■

BOLNICA SLAVI 230 GODINA

Vojna bolnica ove godine slavi 230 godina neprekidnog rada, čime ne može da se pohvali niti jedna druga ovakva ustanova na Starom kontinentu. Bila je u sastavu nekoliko carevina i nekoliko Jugoslavija dok nije stigla do Srbije. Iza zidina bolnice, inače spomenika kulture, krije se moderna i najkonformnija ustanova u koju pacijenti ovog dela Srbije mogu da dođu.